Mikpé copa palac m = 1 kg Ppiokeran apyixa axivnro ot
optlévnio eminedo pe 1o omoio epaviler cuvieAeoTt) Tpi-
prc ohiabnong u = 0,2. Lo copa, to onoio apyka Ppioke-
ta ot B€on x, = 0 tov opilldévriov afova X'X, ackeitat
optlévnia dovapun F, n tp ™¢ omoiag petafdiietan pe
mv Béon x tov KiPfwrtiov, 6nwe eaivetm 0T Mdypappa.
Aiveta 6T1 1) emidpacn tov afpa eivan apeAntéa xau ) exi-
téyuveng m¢ Papbmrag eivar g = 10 m/s”.

Na vroloyicete: : .
0 4 x (m)

Al) v emtiyvvon Tov coOpatog oty Béon x = 4 m,
A2) 1o €pyo ™ dvvaung F, xata ™ petatémon tov coparog and ) Béon x, = 0 éw¢ ™ Béon
x=4m,

AJ) v evépyewr mov petatpannke oe Beppommra péow tov £pyov ™S TIPS, Kata ™ petatdmon
Tov cOuatos and mm Béon and x, = 0 m ot Béonx =4 m,

Ad) v KTk evépyela Tov copatog oty Béon x =4 m.




